11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.04.2009 12:22:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.04.2009 12:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87654/answer/87655




YBaxaemas TaTbsiHa! OTO MOXKeT OBITH BOCIIaJIeHHEe MOYeBOT0 MMy3kips. [IpuunHa - UHPEKIHS,
TOJIbKO HaZlO BEIICHUTH KaKas UMEHHO, T. K. OT 3TOr'0 3aBUCUT JieyeHue. 111 YTOYHEHUs quarHosa 4
onpefesieHus falbHele TakTUK Bam HeoOxogumo o0cienoBaThCS IOA KOHTPOJIEM ypoJiora: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUAUY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIE, MAKOIIIa3Mbl, KAaHAU/IH,
ypearyia3Mhbl); ciaTh OOIIUi aHAIU3 MOYH; ITOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTD K
anTubroTukam; Y3HU (mmoyek, MOUeBOTO Iy3LIPS C ONpefesieHueM KOJIMUYeCTBa OCTaTOUHON MOYH).
[Tocne aToro MoxkHO OyHoeT Ha3HAUUTH JiedeHue (ecnu Heobxoaumo). Yoauu.



